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Examples : 
ݔ  = 0  
ݔ  = 2 
ݔ  = −3 
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the graph of equation 
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Is horizontal straight line 
 

Examples 
ݕ  = 0    
ݕ  = 3 
ݕ  = −1 
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     The equation of straight line     ܽݔ + ݕܾ + ܿ = 0  
 

ݕ =  ݔ

  3- 2 0 ݔ 
  3- 2 0 ݕ 
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                              The equation of  Parabola     ݕ = 2ݔܽ + ܾ  
 

ݕ    = ݕ ଶݔ = ଶݔ + ݕ 3 = ଶݔ − 9 

  
  "قطع مكافئ "  Parabolaتمثل    ݕو من الدرجة الأولى في   ݔالمعادلة من الدرجة  الثانية في

, ଶݔإذا كان إشارة كل من  أعلازراعي المنحنى إلى    في الطرف الأخر ݕ في طرف المعادلة و ଶݔبشرط أن يكون  متشابھتين  ݕ
, ሺ 0رأس المنحنى  ܾሻ   

Examples:              ݕ = ݕ                     ଶݔ = ଶݔ + ݕ                                 3 = ଶݔ − 9 

                      The equation of  Parabola     ݕ = ܾ − 2ݔ  
 

  
 

ݕ = ݕ ଶݔ− = 8 − ݕ ଶݔ = −3 −  ଶݔ
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 "قطع مكافئ "  Parabolaتمثل    ݕو من الدرجة الأولى في   ݔالمعادلة من الدرجة  الثانية في
ଶݔإذا كان إشارة كل من  أسفلزراعي المنحنى إلى  ,   في الطرف الأخر ݕ في طرف المعادلة و ଶݔبشرط أن يكون  مختلفتين  ݕ

, ሺ 0رأس المنحنى  ܾሻ   
 
Examples:                  ݕ = ଶݔ− ݕ                 = 8 − ݕ                              ଶݔ = −3 − ݕଶ  OR ሺݔ + ଶݔ + 3 = 0ሻ 

                      The equation of  Parabola     ݕ = ݔܾ ± 2ݔ  
                              

  
 

ݕ = ଶݔ + ∴         ݔ2 ݕ = ݔሺݔ + 2ሻ ݕ = ଶݔ − ∴          ݔ5 ݕ = ݔሺݔ − 5ሻ ݕ = ݔ8 − ݕ           ଶݔ = ሺ8ݔ −   ሻݔ

,ଶݔالمعادلة من الدرجة  الثانية التي تحتوى على كل من    "قطع مكافئ "  Parabolaتمثل    ݕو من الدرجة الأولى في    ݔ
    ଶݔاتجاه زراعي المنحنى يتوقف على إشارة 

  
 
Examples:                        ݕ = ଶݔ + ݕ                    ݔ2 − ଶݔ + ݔ5 = ݕ                          0 = ݔ8 −  ଶݔ

 

                     The equation of  Parabola     ݔ = 2ݕ±  
                              

  

ݔ  = ݔ     ଶݕ + ଶݕ = 4          ∴ ݔ = 4 − ଶݕ   ଶݕ − ݔ − 3 = 0       ∴ ݔ = ଶݕ − 3   
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  "قطع مكافئ "  Parabolaتمثل    ݔو من الدرجة الأولى في   ݕالمعادلة من الدرجة  الثانية في
ଶݔإذا كان إشارة كل من  اليمينزراعي المنحنى إلى  ,   في الطرف الأخر ݔفي طرف المعادلة و ଶݕبشرط أن يكون  متشابھتان   ݕ
, ଶݔإذا كان إشارة كل من  اليسارزراعي المنحنى إلى    في الطرف الأخر ݔفي طرف المعادلة و ଶݕبشرط أن يكون  مختلفتين  ݕ

Examples           ݔ = ݔ                               ଶݕ + ଶݕ = ଶݕ                      4 − ݔ − 3 = 0              
ݔيمكن اعتبار المعادلة : ملاحظة ھامة = ݕأنھا تمثل منحنين ھما  ଶݕ = ݕ،    ݔ√ =       ݔ√−

ݔ، كذلك                               + ଶݕ = ݕتمثل منحنين ھما        4 = √4 − ݕ،    ݔ = −√4 −    ݔ
ଶݕ و                                  − ݔ − 3 = ݕتمثل منحنين ھما     0 = ݔ√ + ݕ،    3 = ݔ√− + 3    

                      The equation                      ݕ = ඥ ݔ  
                              

ݕ    = ݕ ݔ√ = √ ݔ − ݕ 2 = ݔ √ + 3  

ݕبيان المعادلة = ଶݕ تمثل نصف بيان المعادلة          ݔ√ =   ݔ
Examples           ݕ = ݕ                               ݔ√ = √ ݔ − ݕ                     2 = √ ݔ + 3             

ݔيمكن اعتبار المعادلة : ملاحظة ھامة = ݕأنھا تمثل منحنين ھما  ଶݕ = ݕ،    ݔ√ =       ݔ√−
ݔ، كذلك                               + ଶݕ = ݕتمثل منحنين ھما        4 = √4 − ݕ،    ݔ = −√4 −    ݔ

ଶݕ و                                  − ݔ − 3 = ݕتمثل منحنين ھما     0 = ݔ√ + ݕ،    3 = ݔ√− + 3    

    

  The equation                                        ݕ = |ݔ|ݔ  
                              

ݕ  = ݕ     | ݔ |ݔ = ଶݔ2√ݔ + ݕ    1 = ଶ௫            

  

ݕ "المعادلة  = |ݔ ݔ |     
الصورة ርۛۛ ممكن كتلبتھا على ۛۛ ۛۛ ۛۛ ۛۛ ሲۛ   ݕ = ൜ ଶݔ ݔ ≥ 0− ଶݔ ݔ < 0   

ݕوكذلك بيان المعادلة   = ଶݔ2√ݔ + ݕقريب من بيان المعادلة  1 = |ݔ ݔ |   
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The intersection points 
ݕ   − ݔ + 1 = 0       ⇨⇨ ݕ = ݔ − 1 yଶ + ݔ − 3 = 0 ሺݔ − 1ሻଶ + ݔ − 3 = ଶݔ 0 − ݔ2 + 1 + ݔ − 3 = ଶݔ 0 − ݔ − 2 = 0 ሺݔ − 2ሻሺݔ + 1ሻ = ݔ 0 = ݔ  ݎ݋   2 = −1 
 

 
ݕ  = ݕ  &      ݔ√ =  ଷݔ
ଷݔ  =  ݔ√ 
ݔ  = ݔ   ݎ݋   0 = 1 
 

ݕ  = ݔ + ݕ    &    2 = ݔ ଶݔ  + 2 = ଶݔ ଶݔ  − ݔ − 2 = 0 ሺݔ − 2ሻሺݔ + 1ሻ = ݔ 0 = ݔ  ݎ݋  2 = −1 
 

 

ݔ = ݔ   &     ଷݕ =  ଶݕ
ଷݕ  =  ଶݕ
ݕ  = ݕ   ݎ݋   0 = 1  
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The distant between the point ሺ ݔ , ݔ ሻ  and the vertical line ݕ = ܽ 

 

, ݔ ሺإذا كانت النقطة  ݕتقع بين  ሻ ݕ −    ݏ݅ݔܽ
ݔو المستقيم الرأسي  =   فإن   5

ݕبعد النقطة عن  −   ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔبعد النقطة عن المستقيم   = 5يساوي     5 −  ݔ

, ݔ ሺإذا كانت النقطة  ݕ ሻ  ݕتقع بين −    ݏ݅ݔܽ
ݔو المستقيم الرأسي  =   فإن   ܽ

ݕبعد النقطة عن  −   ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ بعد النقطة عن المستقيم   = ܽيساوي     ܽ −  ݔ

 

ݔإذا كان  المستقيم الرأسي  = , ݔ ሺيقع بين النقطة  5    ሻ ݕ
ݕو   −   فإن    ݏ݅ݔܽ

ݕبعد النقطة عن  −   ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔبعد النقطة عن المستقيم   = ݔيساوي     5 − 5  

ݔإذا كان  المستقيم الرأسي  = ሺيقع بين النقطة  ܽ ݔ , ݕ ሻ   
ݕو   −   فإن    ݏ݅ݔܽ

ݕبعد النقطة عن  −   ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ بعد النقطة عن المستقيم   = ݔيساوي     ܽ − ܽ 

  

ݕإذا كان  − ݔيقع بين المستقيم الرأسي  ݏ݅ݔܽ = −2   
, ݔ ሺو النقطة   ݕ ሻ  فإن  

ݕبعد النقطة عن  −   ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ بعد النقطة عن المستقيم   = ݔيساوي     2− + 2  

ݕإذا كان  − ݔيقع بين المستقيم الرأسي  ݏ݅ݔܽ = −ܽ   
ሺو النقطة   ݔ , ݕ ሻ  فإن  

ݕبعد النقطة عن  −  ݔيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ عد النقطة عن المستقيم  ب = ݔيساوي     ܽ− + ܽ  
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The distant between the point ሺ ݔ , ݕ ሻ  and the horizontal line ݕ = ܽ 

 

, ݔ ሺإذا كانت النقطة  ݔتقع بين  ሻ ݕ −    ݏ݅ݔܽ
ݕو المستقيم الأفقي  =   فإن   5

ݔبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݕبعد النقطة عن المستقيم   = 5يساوي     5 −   ݕ

, ݔ ሺإذا كانت النقطة  ݕ ሻ  ݔتقع بين −   ݏ݅ݔܽ
ݕو المستقيم الأفقي  =   فإن   ܽ

ݔبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݕ بعد النقطة عن المستقيم   = ܽيساوي     ܽ −  ݕ

 

ݕإذا كان  المستقيم الأفقي  = , ݔ ሺيقع بين النقطة  5    ሻ ݕ
ݔو   −   فإن    ݏ݅ݔܽ

ݔبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݕبعد النقطة عن المستقيم   = ݕيساوي     5 − 5  

ݕإذا كان  المستقيم الأفقي  = ሺيقع بين النقطة  ܽ ݔ , ݕ ሻ   
ݔو   −  فإن    ݏ݅ݔܽ

ݔبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݕ بعد النقطة عن المستقيم   = ݕيساوي     ܽ − ܽ 

  

ݔإذا كان  − ݔيقع بين المستقيم الأفقي  ݏ݅ݔܽ = −2   
, ݔ ሺو النقطة   ݕ ሻ  فإن  

ݕبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ بعد النقطة عن المستقيم   = ݕيساوي     2− + 2  

ݔإذا كان  − ݕيقع بين المستقيم الأفقي  ݏ݅ݔܽ = −ܽ   
ሺو النقطة   ݔ , ݕ ሻ  فإن  

ݔبعد النقطة عن  −   ݕيساوي     ݏ݅ݔܽ
ݔ بعد النقطة عن المستقيم   = ݕيساوي     ܽ− + ܽ  

 

 
 


